

“有钱的真多，都把电动车当废品卖”

和居民闲聊，揪出一个盗窃百余辆电动车的8人团伙



目前，警方已追回被盗车辆80余辆，其中仅有20余辆找到了失主。

“现在有钱的真多，好多人把电动车都当废品卖了。”就是这么一句简单的闲聊，牵出了一个涉及8人、百余辆电动车的盗窃团伙。昨日上午，三官庙派出所所长刘伟说起这个案子，却有一点小烦恼，很多失主丢车后没有报案，使得警方追回的赃车无法物归原主。

晚报记者 张柳/文 廖谦/图

一个收废品的经常收电动车

5月22日上午，刘伟带领民警在湖光苑社区，听到一位居民无意之间说了句：“现在有钱的真多了，好多人把电动车都当废品卖了。”

联想到近段时间发生的电动车被盗窃案件，刘伟又详细地问了问。这位居民说，自己看到一个收废品的，三轮车上经常放着收回来的电动车。刘伟觉得这里面有问题，他根据居民提供的收废品人的体貌特征，开始安排侦查员摸排走访。

6月4日晚，全市警方统一开展清查行动。当晚，中原分局局长张武清根据三官庙派出所提供的情况，将警力集中部署在洛达庙村开展地毯式排查。

3年偷了百余辆电动车

当晚11时许，民警发现，收废品的赵合云与湖光苑社区居民反映的收废品者很像，并且在他租房处有6辆电动车，他无法说明正常来源。后在警方询问中，赵合云说，车子是两个年轻人卖的，双方并不认识。

6月5日，副所长张勇在罗庄村15号排查时发现，有一间出租屋长时间无人居住，但并未退房。房东说，租户是个女人，不过近期一直是名男青年住这儿，且常常不见人。而房东描述的男青年特征与赵合云所供述的其中一名卖车人十分相似。

民警很快找到了租房子的李云(化名)。李云说，住在那儿的是自己的前男友尤东东，因为他经常偷车两人分了手，她不知道尤东东在哪里。于是，刘伟带领民警化装成租房人蹲点守候，于6月6日将尤东东抓获。

尤东东说，他和同伙、老乡徐志成、曹刚、翟超群、黄志祥一起，从2006年至被抓获前共盗窃电动车100余辆，分别卖给了3个收废品的。民警随即兵分四路，先后在甘肃兰州、驻马店平舆县等地将4名犯罪嫌疑人抓获。

好多失主丢车不报案，真愁人

好多失主丢车不报案，真愁人

据刘伟介绍，目前，警方已追回被盗车辆80余辆，其中仅有20余辆找到了失主。由于很多失主没有报案使得还车成为难事。警方希望失主尽快带相关证件到三官庙派出所报案并认领自己的“坐骑”。

目前本案涉案人员已全部刑拘，此案正在进一步侦查中。

听听偷车人的交代，咱们好防盗

昨日上午，说起这几年的偷车生活，尤东东挺平静。他偷的第一辆电动车没锁，直接推走卖了100多元，后来的日子几个人白天睡觉，晚上12点左右出门，1点多则是他们“出手”的时间。

谈到什么样的电动车最容易下手，尤东东的第一个回答是“放在黑角落里的”，接下来他所关注的就是车锁，一般的链子

锁、圈锁，用他的专业钳子很容易剪断，两三分种就能搞定一把锁，但面对更为牢固的摩托车锁他就只有放弃。

有一种车子他们是不沾的。“那种手一招就报警的，响了俺就走，那一片儿都不待。”尤东东说，除了电动车报警器影响他们外，有保安巡逻的小区、收费存车处这些地方也都在他们目标范围之外。而管理松懈、夜间照明不好的老居民楼则是他们的好去处。他坦承：“我骑车出去也找收5毛钱的地方存，单放的车子容易丢。”

线索提供 胡洪禹 张国进

17岁女孩带着麻醉药去看爷爷奶奶

□晚报记者 孙庆辉

本报讯 想给男友送礼物，可是没钱，17岁女孩想了个法：带着麻醉药去看望自己的爷爷、奶奶……

17岁的小孙是郑州人，她父亲在市区做生意，家庭颇厚，但小孙初中毕业后一直没有稳定的工作，终日上网，其间认识了同龄的杨强(化名)。两人很快成了男女朋友。

一个月前，小孙来到北环附近的爷爷奶奶住处，不常来的孙女来看望，老人很高兴，其间还喝了孙女递上的饮料。但是，喝完饮料后，两位老人就“睡着了”，醒来后孙女已经离开。后来，两位老人发现钱包里的钱少了5000元，思前想后怀疑是孙女所为，就将此事告诉了儿子。

小孙父亲再三询问小孙此事，小孙见再也瞒不过了，就承认是自己麻翻爷爷奶奶后偷走了他们5000元钱。

小孙说，她想送礼物给男友，可家里给的零用钱不多，就和男友合计“拿”爷爷奶奶一些钱，于是俩人买了麻醉药。随后，小孙来到爷爷奶奶家，趁老人不注意，将麻醉药放进饮料中，给爷爷奶奶喝。男友用这些钱购买了摩托车等物品。

小孙父亲听后非常气愤，昨日约了杨强和其家长到客运总站附近，商量如何处理此事。可双方话不投机，很快吵了起来。最后，气愤的小孙父亲用剪刀将杨强胳膊扎伤，杨强声称要报复，于是小孙父亲报警称男孩麻醉抢劫。特巡警赶到现场后，将伤势并不严重的杨强送到医院包扎。

目前，此案被移交陇海马路派出所处理。 线索提供 李镇屹

颈椎病、腰肌劳损、关节炎……

您用周林频谱保健治疗仪了吗?

以新型101型周林频谱保健治疗仪为主的周林频谱保健治疗仪，通过直接作用于人体，达到治疗保健效果。上市以后，以良好的信誉为许多家庭了解并使用。周林频谱保健治疗仪具有促进血液循环，改善血液流变性、促进新陈代谢，改善神经系统功能，提高机体免疫能力的作用。适用于：软组织损伤、腰肌劳损。

- 周林频谱保健治疗仪操作十分简便，只需照射患处和穴位就行，每次每个部位照射20-30分钟，距离以皮肤感觉温热为宜，照射时最好裸露。
- 可用于下列疾病的治疗或辅助治疗：
- 内科：支气管炎、支气管哮喘、慢性肝炎、肠炎、便秘、腹泻、慢性胃炎、十二指肠溃疡
 - 外科：预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎
 - 骨伤科：软组织损伤、腰肌劳损、骨关节病、颈椎病
 - 皮肤科：带状疱疹、湿疹、神经性皮炎、轻度烧伤、褥疮、冻疮
 - 妇科：慢性盆腔炎、痛经
 - 儿科：小儿肺炎、腮腺炎等

(郑州周林频谱公司 请在医生指导下使用)

电话：0371-65713079 地址：经五路15号附18号(与红专路交叉口向北30米路东)

河南协和医院 HENAN GONGGORDIA HOSPITAL

走进 我院 还您 健康

咨询电话：0371-67239999 地址：郑州市伊河路42号

重点学科：耳鼻喉科、胃肠科、颈、腰椎间盘突出科。

接诊时间：全天应诊

脱发、白发小偏方

短短20天 效果可验证

无效负责：如果服用2周期未达到理想的效果，厂家将免费提供本产品，直到满意(只收20%税费)



人体正常60岁以后才开始逐渐脱发、白发。在此之前出现的脱发、少白头、中年白发都是肾气不足、气血衰弱导致的，需要治疗，才能从根本上解决问题。频繁染发，只能使问题更加严重，而且还有致癌的危险。

《本草纲目》记载：黑豆50克隔水蒸煮，何首乌30克晒45天，当归35克，加入黑芝麻、鲜桑葚、熟地等，每日取12克用20天左右大多数白发可转为灰色，再由灰变黑，一周长出新发，不再脱发。在使用期间如发现大部分白发转为黑色，不再频繁掉头发即可停用。如经济条件允许，再巩固一个周期，可使人花甲之年仍然头发浓密漆黑。该法功效显著，毒副作用小，孩子老人都能用。



黑发，还是自己生的好 40岁起就有白发，总去染发，后来在家洗头染发都不好，颜色不正，褪色后更难看，而且还有副作用。吃了黑豆黑发丸，两周就长出油亮的黑发，不像染得那么干，吃了两个周期，白发全变黑了，半年多没再变白！这黑头发还得是自己长的，染发根本不行！

使用10天	头发可迅速变成黑色，同时头皮微微感觉发热发痒，坏死、休眠的毛囊被陆续激活。
使用20天	脱发日益减少，黑色素恢复旺盛分泌，开始有新发长出，而且发根部漆黑油亮，头发开始有光泽。
使用两个周期	头发浓密油亮，自然生长黑发，白发短期内不会再长出来！而且肾气充盈，身体强健、驻颜美容。

适应人群：
脱发：脂溢性脱发、斑秃、片脱、疤痕性脱发等生理性、病理性脱发。
白发：先天性白发、少白头、遗传性白发、青少年白发、中年白发、老年白发、精神性白发等。

咨询热线：0371-66283660

经销地址：商业大厦一楼医药部/世纪联华一楼医药部(丰庆路与东风路交叉口)/经三路世纪联华一楼保和和药店/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/易初莲花二楼医药部(紫荆山路与商城路交叉口)/世纪联华一楼医药部(长江路与大学路)/泰隆大药房(西郊群艺宫东门)/康仁堂大药房(大学路河南附属医院对面)/丰产路丹尼斯二楼医药部/华润万家润万家福源大药房(东风路金水区委对面)/新密香港大厦一楼医药部/上街宏利来超市保健部/泉阳宏利来生活广场保健部/中牟君达康大药房/巩义金博药店/新郑新建大药房/洛阳金谷园路百草大药房 市内免费送货，外地免费邮寄，货到付款